

2016 红火五月汽车团购节筹备有序

现场设置礼品多 市民购车享优惠

□记者 侯国防

本报讯 记者 5 月 17 日从周口报业传媒集团获悉,由本报主办的 2016 红火五月汽车团购节将于本月 27 日至 29 日在市体育中心亮相。本次车展将给周口车市带来无限商机,对激活周口夏季车市定能起到积极推动作用。为把本次展会办得圆满成功,连日来,主办方周口报业传媒集团全力以赴,精心筹备,积极协调,为逛展市民争取礼品。参展车商也积极向厂家争取,推出多款特价车,最大限度让利市民。

所设展位已经订满

近几天,得知周口报业传媒集团将要

举办 2016 红火五月汽车团购节的消息后,我市广大车商给予高度重视和密切关注,他们抓住这一展示汽车品牌的良机,迅速行动,积极参与,踊跃报名,有的还未签订协议就选定了黄金展位,有的还未获得厂家批准就先预订了展位。目前,主办方规划的 30 多个展位已经各有其主,还有几家车商因为没有抢到展位,将无缘此次大型车展。

现场设置礼品多多

为了让逛展市民和购车的朋友切实得到实惠,连日来,主办方还多方努力,积极协调,争取让逛展市民和购车的朋友得到更多礼品。届时,主办方还将设置转发微信赢大

奖、萌宠涂鸦获大奖等多项活动。奖项多多,礼品多多,期待逛展市民和购车的朋友如期光临。

市民购车乐享实惠

与往届展会相比,这次五月汽车团购节规模大、参与商家多。本届展会几乎囊括了周口车市的所有品牌和车型,品牌全、规格高、新车多成为本届车展主要亮点。在此次展会上,广大车商优惠措施很多,售车优惠幅度较大,利润降到了最低点,所以一些市民在得知周口报业传媒集团将要举办五月汽车团购节的消息后,纷纷等待这一购车良机,希望在展会上以最优惠的价格购买到称心的爱车。

精彩节目助兴展会

为营造一种热烈隆重的气氛,在本次展会上,周口报业传媒集团将举行隆重盛大的开幕式。组织举办汽车品牌、车型推介会,为把宣传效果最大化,参展商各推出一款代表车型,活动期间进行现场车型推介,重点宣传;举行汽车、模特摄影大赛,组织市摄影家协会及其他摄影爱好者参与,扩大车展影响力;组织小记者采风,在教师及家长的带领下,2000 多名晚报小记者现场采访,优秀稿件在《周口晚报》上发表,并评选出多个奖项;出版《2016 红火五月汽车团购节》特刊,在活动开幕之前推出《特刊》。现场活动内容丰富,节目亮点纷呈,欢迎市民届时前往观看。

牡丹花迎风招展 白云山仙落云巅

5月19日 洛阳白云山邀您文明出游

暮春初夏,洛阳白云山万物复苏、生机勃勃,走在山涧,随时都能感受到来自大自然的感官冲击——鸟儿婉转鸣叫、溪水潺潺流淌,无不抚慰着人们的耳朵;葱翠欲滴的密林、姹紫嫣红的花朵,时刻挑逗着人们的眼睛;迎面扑来的花香和随风起伏的松香,一路牵引着人们的嗅觉。而这个周末的白云山,更是精彩纷呈,活动不断,趣味不断。

爱花更要惜花 半价门票邀您文明出游

洛城芳菲景色退,高山牡丹始盛开。此

时,正是高山牡丹园牡丹争艳的时候,红白浓淡相映成趣,让没有观赏到洛阳牡丹的游客,一饱眼福。然而,高山牡丹园的第一朵牡丹,刚刚绽开就夭折在无名人士的手中,不禁让人唏嘘,爱花更要惜花,文明旅游人人有责。5月19日,为迎接第六个“中国旅游日”,洛阳白云山实行入园门票半价优惠政策,倡议全民文明出游,举行“文明出游,从我做起”主题活动。活动当天,入园游客可在景区中心广场报名参加,并领取垃圾袋和红

领巾。在游览风景的途中,能够把垃圾放进自己的垃圾袋中,不随意丢弃,并捡拾途中垃圾,在规定时间内将垃圾放在指定地点,就可以获得免费门票一张,虽然活动只有一天,但文明出游却是我们每个人都应该长期坚持的行为。

爱她就要会拍她 白云山圆你摄影梦

暮春时节,白云山却刚刚进入春季,阳光明媚但不炙热,清风徐徐沁人心扉。芦花谷、森林氧吧等休闲景点早已郁郁葱葱、溪

水潺潺,九龙瀑布的潭瀑群也瀑飞泉涌,气势恢宏,正是拍摄美景的绝好时机。5月20日至21日,“仙落山巅”白云山古装摄影活动即将开启。届时,妩媚动人的模特将身着古装、手持琵琶弹奏古琴,展现白云山古韵风情。武装束束的美女们时而伫立湖边回眸一笑,演绎古代仕女的风韵,时而在春风杨柳的堤岸漫步,吟唱古诗,在白云峰与九龙瀑布的映衬下,更显仙风道骨、羽化成仙的意境。适逢“5·20”表白日,带上她来白云山吧,在青山绿水间留下她动人的身影和你甜蜜的回忆,相信你的表白一定可以成功。

在5月这个充满浪漫气息的时节里,白云山的美丽风景一定会给你留下美好的回忆。5月白云山,我们不见不散。

(白云)

白云山 中华牡丹园 国家AAAA级景区 国家森林公园

牡丹花为媒 缘聚白云山

洛阳白云山首届高山牡丹节

时间: 2016年4月30日~5月31日 地点: 河南·洛阳·嵩县

- ◆ 戏牡丹 问世间情为何物, 牡丹曰玩物!
- ◆ 玩牡丹 牡丹城会玩, 云间乐翻天!
- ◆ 拍牡丹 谁显会拍? 就等你来!
- ◆ 画牡丹 除了梵高的向日葵, 还有你笔下的高山牡丹!

市内各大旅行社均可报名

自驾路线: 宁洛高速—郑尧高速—631—涧河游客服务中心
 官方网站: www.chinabym.com 景区游客服务中心: 河南洛阳嵩县车村镇涧河村
 自驾咨询: 0379-66586666 酒店预订: 0379-80395105 北欧风情街招商电话: 0379-66561829

周口旅游热线: 0394-8212777 15649995666